

“股王”买股时机比王亚伟更准

首募金额22.99亿

黑马华商新基成立

华商基金公告称,华商动态阿尔法基金于11月24日基金合同生效,正式成立并投入运作。据悉,该基金首募金额达到22.99亿,在10月基金募集规模整体下滑的背景下,这一成绩出乎业内预料。业内人士表示,华商动态阿尔法的热销,首先应归功于华商基金公司今年以来持续向好的业绩。

华商基金目前管理的两只偏股型基金,今年以来均取得了很好的投资收益。据银河证券统计,截至11月23日,梁永强参与管理的华商盛世成长今年收益为106.75%,在标准股票型基金中排名第六。而华商领先企业今年收益也高达95.04%,在混合偏股型基金中排名第六。

快报记者 王文清 杨子

避免规模盲目扩张
基金日申购设上限

兴业全球基金公司昨发布公告称,即日起暂停接受对兴业社会责任基金的单笔金额3万元以上(不含3万元)申购(包括日常申购和定期定额申购)及转换转入申请,且单个基金账户单日累计申购及转换转入金额不得超过3万元(不含3万元)。

值得一提的是,早在今年4月,该基金就已采取了单日限购10万的措施。公告称,此次对社会责任采取限购措施,是出于保护持有人利益及保证该基金平稳运作的考虑。银河证券统计显示,截至上周五,今年以来兴业社会责任以107.07%回报率在所有偏股型基金中排第六,同类排名高居第四。快报记者 王慧娟

友邦华泰盛世中国
变更基金“掌门人”

友邦华泰基金管理有限公司近日发布公告,宣布聘任汪晖先生兼任友邦华泰盛世中国股票型证券投资基金的基金经理,和基金经理郭楷泽先生共同管理该基金;聘任吕慧建先生为友邦华泰行业领先股票型证券投资基金的基金经理,和基金经理梁丰先生共同管理该基金。

此次将兼任友邦盛世基金的基金经理汪晖现任友邦华泰投资部副总监,有15年证券投资从业经历。2004年7月加入友邦华泰基金公司,曾任友邦增利基金经理,2008年4月17日至今担任友邦价值基金经理,拥有多年债券、股票投资经验,有良好的宏观视野和系统的选股策略。

全景

王洁是学统计的,有意无意间,经常会对一些数字感兴趣。其实,数据并不枯燥,看久了,别有一番乐趣。股票市场上跳跃的数字,你可以用它选出“牛股”,也可以用它判断风险。别怕这些枯燥的东西,王洁和您一起来看。本周我们关注的数据是:今年以来,A股市场上出现了73只股价涨幅超过3倍的“牛股”,是谁擒获了它们?

如果一名基金经理与一位超级散户PK选股,谁的胜算更大一些?虽然,基金经理与个人投资者在操作理念、选股风格、投研等多方面不可同日而语,但当牛股同时出现机构与超级散户的身影,我们不由自主还是想比较一番。今天出场的两位人物就是:有着“最牛基金经理”称号的王亚伟和曾经在中兵光电(600435)中一战成名的“超级散户”阿昌。

第一回合
王亚伟选出三只牛股

最牛基金经理王亚伟如今已成为风向标。王亚伟买了什么股票,地球人都想知道。而在今年股价涨3倍的73只股票中,王亚伟一人命中三只,分别是中恒集团(600252)、国阳新能(600348)和海特高新(002023)。

而曾经在中兵光电中叱咤风云的超级散户阿昌,在股市中有一系列关联账户——金顺法、徐菊仙、金小红、沈浩平,不过这些账户的实际控制人均为沈昌宇,江湖人称“阿昌”。阿昌此次在牛股中布局,用的是其夫人金小红的账户。在73只牛股中,金小红的名字出现2次,为海王生物(000078)的第二大流通股股东和海通集团(600537)的第六大流通股股东。在选股数量上,最牛基金经理暂时领先。

金经理暂时领先。

第二回合
阿昌介入时机更牛

同是牛股,但疯狂程度却大相径庭。王亚伟选的三只股票,今年以来的涨幅全部在300%至380%之间,属于牛股中后三分之一队伍。而阿昌选的两只股票,涨幅分别为565.27%和417.08%,其走势似乎更疯狂。

此外,基金经理与超级散户的持股风格也相差甚远。王亚伟持有的三只股票,最长持股时间超过3个季度,最短也有半年。其风格为早早埋伏其中,静待其价值发现。而阿昌突袭的两只股票,全部为今年第三季度刚刚介入,且介入时机把握得极为精准。两只股票最大涨幅全部出现在阿昌买入之后,私募“稳、准、狠”的操作手法显露无遗。

第三回合
王亚伟重仓股涨幅更大

选到牛股很重要,在牛股中赚了多少钱更重要。以5只牛股9月30日的股价初步估算,至上周五,阿昌在海王生物和海通集团上分别获利68.53%和42.18%,获利金额总计约为3031.86万元,其中,在涨得不多的海通集团上获利较多,为2035.64万元。

而王亚伟选中的中恒集团、国阳新能和海特高新,从9月30日至上周五的涨幅分别为53.11%、31.27%和36.07%。而涨得最多的中恒集团,王亚伟管理的两只基金——华夏大盘和华夏策略均重仓介入。仅在这一只股票上,两只基金10月份以来已获利超过1.4亿元。再加上另外两只股票,初步估算,王亚伟四季度以来在3只牛股上获利近3亿元。

据《北京晨报》

深圳市人大质询:

450万贷款炒股
不能一退了事

“挪用财政借款,不能退回了事,要追究责任!”前日上午,深圳市四届人大常委会第三十四次会议分组审议2009年度绩效审计工作报告、2008年度本级预算执行和其他财政收支审计发现问题整改情况的报告时,部分市人大常委会委员和市人大代表就某公司挪用市科技研发资金450万元无息贷款炒股后的处罚情况,对主管部门提出质询,要求追查炒股是否有盈利,并通过司法部门提起责任追究。

今年,市审计局对深圳市2008年度本级预算执行和其他财政收支情况进行了审计,其中对市科技研发资金的审计调查发现,个别单位存在挪用专项资金的情况,深圳市精

联通信技术有限公司获得市科技研发资金无息贷款500万元后,将450万元转入股票保证金账户用于股票投资。这件事经媒体披露后,引起社会广泛关注。

前日上午,市科技工贸和信息化委员会向市人大常委会委员书面报告了该事件的处理情况。

目前,该笔借款已于规定时间内安全收回,并对该公司的违规行为处以三年不得申报科技研发资金的处罚。

“请问主管部门,挪用资金炒股时有没有赚钱?拿了政府的钱去炒股票,如果亏损照样得全部收回;如果赚了,盈利也应该收归政府。”列席会议的市人大代表吴立民首先向市科工贸信委相关负责人提出质询。

“审计发现问题的当月,我们就把钱收回来了。”这位负责人说,“有没有赚钱倒是没有仔细考量这个问题。”

“挪用资金还应有相应责任,不然谁都敢去挪用。”市人大代表李伟虹接着“发难”。吴立民对此表示赞同:“个人挪用公款都会坐牢,这个公司挪用政府无息贷款炒股,不但应追回贷款,追讨炒股赚的钱,还应进一步追究责任,主管部门有没有向司法机关提出?”

主管部门坦率表示,目前还没有向司法机关提出对该公司的追究责任,“炒股有没有赚钱我们将立即调查。”

据《深圳商报》

庄家借“明星”炒股套跟风盘—— “孙红雷”账户年租金8万元

一个炒股账户也能够出租创收!当“徐帆”“邓婕”明星账户搅得股市风生水起之后,一些人更是变本加厉,在网上发帖“出价8万元租用孙红雷、葛优等‘明星账户’”。

律师表示,一旦上述租借炒股账户的行为被认定,租借双方都需要承担相应法律责任,同时希望监管部门加大监管力度,彻查此类行为。

据《重庆商报》

明星代言产品可能提升销量,而今明星青睐的股票也是一路猛涨。11月4日,浙江东方因三季报曝出“徐帆”“邓婕”大量持股,其中第三大流通股股东徐帆持有174.17万股,第四大流通股股东邓婕持有146.13万股。

11月3日、4日、9日,浙江东方3个交易日涨停,“潜伏”在该股的“徐帆、邓婕”两个账户三天增值约600万。

此前一直有传言称,浙江东方很可能被阿里巴巴借壳,而阿里巴巴的CEO马云和冯小刚都是华谊兄弟的股东。徐帆是冯小刚的太太,邓婕和徐帆是好友。这条关系链成立,两位明星便有了提前“潜伏”的可能,这也使得浙江东方看起来真的“很有题材”,吸引大量的“追星资金”跟风买入,将该股股价一路炒高。

记者调查发现,明星买股票大赚特赚的例子,最初

以“万人迷”陈好最引人瞩目。2006年,陈好现身“ST国中”前十大流通股股东之列,持股101.09万股,同年她又增仓180余万股,最终持股数增至约280.3万股,成为了第一大流通股股东。随后该股停牌重组,今年4月17日,停牌近3年的ST国中复牌,陈好此番至少获利2000多万元。

“如果你与孙红雷、郎咸平、葛优、张艺谋同名同姓,那么我租赁你的名字,一年租金8万元,名字用来开设股票账户……”这是近日一个名叫“游资征集明星账户”的网友在“浙江东方吧”发出的一则帖子。这条帖子吸引了大量网友浏览,还有不少网友进行了回复。

有一位叫“我为股生”的网友回复询问“巩俐的账户要吗”,同时还留下了自己的手机号码。还有网友自称与“朱军”“殷桃”“张国立”“陈道明”“姚明”等明

星同名,并留下了自己的电话号码或者QQ号。

记者以“孙红雷”的网名发帖给另一位征集明星账户的网友“爱股一周年”,表示有与孙红雷、郎咸平、葛优同名的账户,但该网友回帖称,他不是庄家,只是一个中介,看到近来“明星账户”受热捧,所以想收集一批与明星同名账户赚取中介费,目前他手里还有一批与厅级干部同名的账户。

连日来各方对“邓婕”“徐帆”账户的质疑始终没有停止。昨日据浙江证监局相关负责人表示,通过查证身份证号码,发现浙江东方的两大流通股股东,“邓婕”是1967年出生,“徐帆”是1984年出生,均是北京市人,出生年份与影星邓婕、徐帆有所不同。

目前,影星邓婕以及徐帆的丈夫、著名导演冯小刚已分别通过不同渠道表明未参股浙江东方。

揭秘
“明星账户”
为何值钱

海通证券重庆营业部首席分析师舒菱介绍,从“徐帆”“邓婕”明星账户搅动股市的案例分析,可能是庄家用与明星同名同姓的人的身份证开户炒股,利用名人效应吸引跟风盘。

“从相关信息来看,潜伏在浙江东方的‘徐帆’和‘邓婕’,并非影视圈中的那两位明星,相关炒作有明显的策划痕迹,故事结构编排得很好,明显是幕后推手所为。”舒菱表示,利用名人效应吸引跟风盘的原理是“制造题材—引起轰动—拉抬股价—出货”,首先制造明星持股的假象,然后利用网络在各大股吧、炒股QQ群等散布谎言引起轰动,然后庄家再大肆买入拉升股价,带动不明真相的股民纷纷跟进买入,当大量散户买入后,庄家则全部出货卖光股票,将跟进的股民套牢。

这种利用“人造明星”操纵股价的行为,可使一些庄家或机构一夜暴富,这种方式也较难受到监管部门查处。

友邦华泰盛世中国

变更基金“掌门人”

友邦华泰基金管理有限公司近日发布公告,宣布聘任汪晖先生兼任友邦华泰盛世中国股票型证券投资基金的基金经理,和基金经理郭楷泽先生共同管理该基金;聘任吕慧建先生为友邦华泰行业领先股票型证券投资基金的基金经理,和基金经理梁丰先生共同管理该基金。

此次将兼任友邦盛世基金的基金经理汪晖现任友邦华泰投资部副总监,有15年证券投资从业经历。2004年7月加入友邦华泰基金公司,曾任友邦增利基金经理,2008年4月17日至今担任友邦价值基金经理,拥有多年债券、股票投资经验,有良好的宏观视野和系统的选股策略。

全景

封闭式基金昨日行情

开放式基金昨日净值

封闭式基金昨日净值

开放式基金昨日净值

封闭式基金昨日净值